

ఆదిలాబాద్ లో జైళ్ల శాఖ డీజీ సౌమ్య మిశ్రా

ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: జైళ్ల శాఖ డీజీ సౌమ్యమిశ్రా శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చిన ఆమెకు డీఎస్పి ఎల్.జీఎన్ రెడ్డి, పరిశ్రమ డివిజన్ పోలీస్ ఠ్రీనివాస్, జిల్లా జైలు సూపరింటెండెంట్ ఆశోక్ కుమార్, పట్టణ సీబిలు కే నర్తనారాయణ, ఏ ఆఫీస్ పుష్పగర్భం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. జైళ్ల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొత్త వెబ్సైట్ పంపు ప్రారంభోత్సవానికి ఆమె జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకున్నారు.



జైళ్ల శాఖ డీజీ సౌమ్య మిశ్రాకు పుష్పగర్భం అందజేస్తున్న అధికారులు

నమస్తే తెలంగాణ

నిర్మల్

3 నిజామాబాద్, శనివారం 24 ఫిబ్రవరి 2024 NIRMAL

లక్ష్యంతో చదవాలి

నిర్మల్ అర్బన్/బైసా, ఫిబ్రవరి 23: నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు విద్యార్థులు శ్రమించాలని అల్ఫోన్స విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నిర్మల్, బైసా పట్టణాల్లోని అల్ఫోన్స విద్యాసంస్థల ప్రాంగణంలో పబ్లిక్ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు సమావేశానికి హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తరగతి గదిలో బోధించిన విషయాలు విద్యార్థుల జీవితాలపై చాలా ప్రభావం చూపుతుందని, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరుస్తాయని చెప్పారు. విద్యార్థులకు బహుముఖ ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. చైర్మన్ సు ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు.



బైసా : విద్యార్థులతో చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి

ఎన్నికలకు సన్నద్ధం వన్యప్రాణుల విలవిల

● దాహర్ తీర్చుకునేందుకు తప్పని తిప్పలు ● సానర్ పిట్ల నిర్వహణకు నిధుల కొరత ● ఇప్పటికే మందుతున్న ఎండలు ● నీటి కొరత గ్రామాల్లోకి వస్తూ బలవుతున్న అటవీ జంతువులు ● నిధుల విడుదలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం

ఎన్నికల కమిషన్ ఓటర్ జాబితా సవరణ-2024 పూర్తి చేసిన నేపథ్యంలో, లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ త్వరలో వెలువడనుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో అధికారులు ఎన్నికల ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా అవసరమైన అధికారులు, సిబ్బంది వివరాలను అధికారులు సేకరిస్తున్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కార్యాలయంలో 55 ప్రభుత్వ శాఖల నుంచి ఉద్యోగుల సమాచారం సేకరించి కంప్యూటర్ లో ఎంట్రీ చేస్తున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ షెడ్యూల్ విడుదల చేసే సమయంలోగా అవసరమైన సమాచారాన్ని అధికారులు సిద్ధం చేస్తున్నారు.



ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఓటర్ జాబితాను ఎన్నికల కమిషన్ ఇటీవల విడుదల చేసింది. మొత్తం ఓటర్లు 16,45,720 ఉండగా పురుషులు 8,02,267 మంది, మహిళలు 8,41,251 ఉన్నారు. ఇతరులు 87 మంది, సర్వీస్ ఓటర్లు 2116 మంది ఉన్నారు. నియోజకవర్గాల వారీగా నిర్మల్ లో ఎక్కువగా 2,56,389 మంది, బోధలో తక్కువగా 2,11,466 మంది ఉన్నారు. సిర్పూర్ లో 2,29,145, ఆసిఫాబాద్ లో 2,26,695, ఖానూర్ లో 2,24,380, ఆదిలాబాద్ లో 2,43,768, ముఠోల్ లో 2,53,876 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.

45 రకాల సమాచార సేకరణ
ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోకి ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, కుప్రంబీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలు వస్తాయి. మొత్తం ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల గానూ ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో రెండు,



నిర్మల్ జిల్లాలో మూడు, కుప్రంబీం, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో రెండు నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల్లో 2412 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం 12,682 మంది అధికారులు, సిబ్బంది అవసరమవుతారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి ఐదుగురు చొప్పున ఆదనంగా 20 శాతం మంది ఉద్యోగులను ఏజెంట్లతో ఉండేలా వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే సేవలకు సంబంధించిన శాఖలను మినహాయించి 55 శాఖలకు చెందిన సిబ్బందికి సంబంధించిన 45 రకాల సమాచారాన్ని తీసుకుంటున్నారు. పీవో, ఏపీవో, ఓపీవో నియమాల కోసం వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన సిబ్బంది బేసిక్ పేను ఆధారంగా తీసుకుంటారు. సిబ్బందిపై శాఖాపరమైన కేసులు, ఆరోగ్య సమస్యలు, బ్యాంకు వివరాలు, ఫోన్ సంబంధ ఇతర వివరాలు సేకరించి కంప్యూటర్ లో నమోదు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం తమ శాఖలో పనిచేస్తున్న వారందరూ ఉద్యోగులు సమాచారం ఇచ్చినట్లు సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారుల నుంచి డ్రమికరణ పత్రం తీసుకుంటున్నారు.

నిర్మల్, ఫిబ్రవరి 23(నమస్తే తెలంగాణ): కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో వన్యప్రాణుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సానర్ పిట్లు (నీటి తోట్ల) ప్రస్తుతం నిధుల లేమితో నిర్వహణకు నోచుకోక అలంకార ప్రాయంగా మారుతున్నాయి. జిల్లాలోని నిర్మల్, ఖానూర్ అటవీ డివిజన్ పరిధిలో వన్యప్రాణుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు గత ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున సానర్ పిట్లను ఏర్పాటు చేసింది. నిర్మల్ పరిధిలోని మామడ, దిమ్మిద్ది, బైసా, నిర్మల్ ఫార్వేస్ట్ కేండ్ పరిధిలో దాదాపు 170 సానర్ పిట్లను ఏర్పాటు చేయగా, ఖానూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కవ్వార్ అభయారణ్యంలో తాండ్ర, పెలి, ఉడుపూర్, కడం, ఖానూర్ రెంజిల్ లో 189 సానర్ పిట్లను ఏర్పాటు చేసి వన్యప్రాణులకు తాగునీటికి ఇబ్బంది లేకుండా పక్కపర్ల చర్యలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగా ఏటా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మల్ ఫార్వేస్ట్ డివిజన్ కు దాదాపు రూ. 3 లక్షల నుంచి రూ. 5 లక్షలు, ఖానూర్ డివిజన్ కు రూ. 5 లక్షల నుంచి రూ. 6 లక్షల వరకు నిధులను జనవరి నెలలోనే కేటాయిం చేసింది. ఈ నిధులతో సంబంధిత శాఖ అధికారులు వన్య ప్రాణుల దాహార్తిని తీర్చడానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసేవారు. ట్యాంకర్ల ద్వారా మూడు, నాలుగు రోజుల కోసాని ఆయా నీటి తోట్లలో నీటిని నింపడం, పలు పోట్ల ఏర్పాటు చేసిన సానర్ సహాయంతో నడిచే బోర్ల ద్వారా వన్యప్రాణుల దాహార్తిని తీర్చేవారు. వాసకాలం



కవ్వార్ లోని రెజర్వ్ ప్రాంతంలో నీరు లేని సానర్ పిట్లు



సానర్ పిట్ల వద్ద దాహార్తిని తీర్చుకుంటున్న వన్యప్రాణులు (ఫైల్)

ప్రారంభం వరకు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగేది. దీంతో నీటి జంతువులను గుర్తించేందుకు నీటి కెమెరాలను కూడా అవసరం కోసం వన్యప్రాణులు అడవిని వదిలి బయటకు రాకుండా ఉండేవి. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టి 3 నెలలు కావస్తున్నా సానర్ పిట్ల నిర్వహణకు ఇప్పటి వరకు నయా పైసా విడుదల చేయలేదు. ఇప్పటికే ఎండలు ముదరడంతో వన్యప్రాణులు దాహార్తిని తీర్చుకోవడం కోసం గ్రామాల్లోకి, పంట చేలల్లోకి వస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో రోడ్డు ప్రమాదాల బారిన పడి మృత్యువాత పడుతున్నాయి. ఇదే అదురుగా కొందరు వెటినరీ సైట్లకు ఉమ్మడి బిగింబి అడవి జంతువులను బలి తీసుకుంటున్నారు.

నాలుగు నెలలు కీలకం..
ముఖ్యంగా ఫిబ్రవరి, మార్చి, ఏప్రిల్, మే నెలల్లో మూడు జిల్లాలకు తాగునీటి సమస్య తలెత్తుతుంది. దీంతో ఈ నాలుగు నెలల కాలంలో అటవీశాఖ అధికారులు వన్య ప్రాణులను సంరక్షించడానికి పక్కపర్ల చర్యలు చేపట్టేవారు. సానర్ పిట్ల వద్ద వన్యప్రాణుల కడలికలు, కొక్క

ఇటీవల నీటి కొరత వల్ల ప్రమాదంలో మృతి చెందిన దుప్పి గత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఖానూర్ అటవీ డివిజన్ పరిధిలో కవ్వార్ అభయారణ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని వేసవీలో వన్యప్రాణులు అడవిని దాటి బయటకు రాకుండా సానర్ పిట్లతో పాటు చెక్ డ్యాంలు, నీటి కుంటలు కూడా నిర్మించారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవసరమైన నిధులను కేటాయింది వన్యప్రాణులను కాపాడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

‘పీఎం విశ్వకర్మ యోజన’ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● లబ్ధిదారులకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎంపీవోలు అవగాహన కల్పించాలి

ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 23: ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకాన్ని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. స్థానిక జడ్పీ సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన పీఎం విశ్వకర్మ యోజన పథకంపై పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎంపీవోలకు నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ.. పీఎం విశ్వకర్మ యోజన పథకంపై విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా కలపట్టి చేసుకునే వారికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా కేవలం 5 శాతం తక్కువ వడ్డీ రుణం పొందవచ్చని, సబ్సిడీ సైతం ఉంటుందని, వివిధ వృత్తులు చేసుకునే వారికి శిక్షణ ఇవ్వడం, మార్కెటింగ్ తో పాటు వైద్యశాలను అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు ఉపయోగపడుతుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిపక్షలకు ప్రత్యేకంగా డబ్బాపూర్ చేసుకోవాలన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, కలెక్టర్లను అడవిలోకి పంపించారు. జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ సరదల్ మేనేజర్ పద్మభూషణ్ రాజు, డీపీవో శ్రీలక్ష్మి, ఎల్ డిఎం ఖాసర్, ఎంఎస్ఎంఈ డైరెక్టర్ రాజ్ కుమార్, మెట్టా డిఎస్ ఠ్రీనివాస్, సీఎస్ఐ మేనేజర్ రాహుల్, కార్యాలయ పర్యవేక్షకుడు నర్తనారాయణ,



లాస్ చిత్రసీమల వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, పార్టీ నాయకులు



నివాళులర్పిస్తున్న ఖానూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొబ్బి

ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతి బాధాకరం

పలువురు ప్రముఖుల నివాళి
పార్టీకి, వారి కుటుంబానికి తీరని లోటన్నారు. లాస్య నందిత తండ్రి సామన్యత తనకు సత్యంబంధాలు ఉండేవని, ఆయన మృతి చెందిన తర్వాత కూతురు సైతం తనవు చాలించడం బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. లాస్య కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుడు ధైర్యం ప్రసాదించాలని కోరుతూ ప్రార్థన సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని అర్చనలు చేశారు. సంద సర్పింగ్, ఆశోక్ స్వామి, భరత్ కుమార్, నాయకులు నారాయణ, రోకండ్ల రమేష్, మహిళా అధ్యక్షురాలు స్వరూపాలాని, సభ్యులు కరుణ, దమ్మపాల్, ఠ్రీనివాస్, రాంకమూర్ తదితరులున్నారు.

నివాళులర్పించిన ఖానూర్ ఎమ్మెల్యే..
ఉమ్మడి, ఫిబ్రవరి 23: సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతి బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే అలక మరణం చెందడం బాధాకరమని పార్టీ నేతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మరణం

ఇంటర్ పరీక్షలు పక్కంబీగా నిర్వహించాలి

ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్
ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు పక్కంబీగా నిర్వహించాలని ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ నెల 28 నుంచి ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణపై అధికారులకు శుక్రవారం దినానిర్దేశం చేశారు. సీసీ కెమెరాల నిహితో పరీక్షలు కొనసాగుతాయని, ఎటువంటి మార్ ప్రాక్టీస్, దుర్వినియోగాలకు అవకాశం ఇవ్వకుండా పరీక్షలు సజావుగా నిర్వహించాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు సమీపంలో జియోగ్రాఫీ కేంద్రాలను మూసివేయాలని, 144 నిక్షేప అమలు చేయాలని, పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాలు ఓపింగ్, జవాబు పత్రాలు ప్యాకింగ్, మొదలై ఫోన్ యాన్ అన్య సీసీ కెమెరాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించాలన్నారు. సెల్ ఫోన్లు పరీక్షా కేంద్రాలకు అనుమతి లేదన్నారు. ప్రతి కేంద్రంలో ఏఎన్ఎం మెడికల్ కిట్స్ తో అందుబాటులో ఉండాలని, సరిపాటా ఇన్వెంటరీను నియమించుకోవాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి, పరీక్షల విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశ్విని సంగన్న



అంగన్ వాడీలో పరిశీలిస్తున్న ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మాజీ ఎంపీ రాధోద్ రమేష్ కు హైకోర్టులో ఊరట
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆదిలాబాద్ మాజీ ఎంపీ రమేష్ రాజ్ డిక్ హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. అటవీ అధికారుల విరుద్ధం అడ్డంకి కలిగించారనే కేసులో జిల్లా కోర్టు విధించిన శిక్షను హైకోర్టు శుక్రవారం రద్దు చేసింది. అటవీ అధికారులు విధించిన అడ్డంకులు కలిగిస్తున్నారన్న ఫిర్యాదుపై 2006 మార్చి 11న ఆయనపై కేసు నమోదైంది. లబ్ధిపేజీల జాబితాను అభివృద్ధి చేసిన 2 ఏళ్ల జైలు, రూ.9 వేల జరిమానా విధించింది. దీనిపై రాజ్ డిక్ హైకోర్టు దాఖలు చేయగా, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కోర్టు శిక్షను సవరించింది

కరంజి(టీ) రూల్ లో మళ్లీ ఆర్టీసీ బస్సు

భీంపూర్, ఫిబ్రవరి 23: భీంపూర్ మండలం కరంజి(టీ) రూల్ లో ఆర్టీసీ అధికారులు శుక్రవారం నుంచి తిరిగి బస్సులు నడిపిస్తున్నారు. ఈ రూల్ లో నాలుగు రోజులుగా ఒక్క బస్సు కూడా నడిపిస్తున్నారే. దీంతో 'స మస్తే తెలంగాణ'లో.. 'ఆర్టీసీ అధికారులు బస్సులు నడపడం' శీర్షిక శుక్రవారం కథనం ప్రచురితమైంది. మేడారం జాతరకు బస్సులు నడిపిస్తున్నామనే సాకుతో కరంజి(టీ) రూల్ లో బస్సులను రద్దు చేయడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అధికారుల దృష్టికి ఈ కథనం వెళ్లింది. దీంతో స్పందించిన అధికారులు ఈ రూల్ లో ఒక ట్రీపు బస్సు నడిపించారు. దీంతో ఈ రూల్ లోని 45 గ్రామాల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తంజేశారు.



కేంద్రం, హర్యానా ప్రభుత్వం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న సీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు

కేంద్రం, హర్యానా ప్రభుత్వాల దిష్టిబొమ్మ దహనం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: యువ రైతు శుభకరణ్ సింగ్ ను బంజారా సరిహద్దులో కేంద్రం, హర్యానా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కాల్చి చంపడాన్ని నిరసనగా సీఎం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. జిల్లాకేంద్రంలోని విద్యా నగర్ లోని సుందరయ్య కార్యాలయం ఎదుట దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. కేంద్ర హోం మంత్రి, హర్యానా సీఎంలపై హత్యాచరణం మోపాలని, రైతాంగ ఉద్యమంపై నిర్బంధాన్ని ఆపాలని, కనీస మద్దతు ధరల చట్టం చేయాలని, రైతులపై పెట్టిన కేసులు ఎత్తివేయాలని నిరసించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొబ్బి ఆశస్య మాట్లాడుతూ రైతుల రైతుల పోరాటాన్ని ఆణివిలేయడాన్ని నిరసిస్తూ దేశమంతటా రైతులను చైతన్యం చేయాలని కోరారు. కేంద్ర హోం మంత్రి, హర్యానా ముఖ్యమంత్రి, ఆ రాష్ట్ర హోం మంత్రి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగి రావోతే ఈ నెల 28న జాతీయ రహదారులపై ట్రాక్టర్లు, వాహనాల ద్వారా నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. సీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు ఆర్.మంజులక్ష్మి, వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష సభ్యులు కార్యదర్శి ఎన్.స్వామి, కే ఆశస్య, సీబీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అగ్నివల్ల స్వామి, జిల్లా నాయకులు పోచక్క, హరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.